



nyomatékosan a többek közt, hogy az alapnélküli vádának mennyi értéke van. És ilyen irányban szólaltak fel a szövetkezet többi tagjai is. Szóval a viharfelhőket a legnagyobb bizalom kergette el, amelyre különben a szövetkezet vezetőségének szüksége is van, mert különben nagy felelősséggel járó megbízatásának nem tudna eleget tenni.

Az aknamunkások, akiket különben jól ismer az egész szövetkezet — e szerint nyugodhatnak babórikaikon.

A gyűlés lefolyásáról különben tudósítónk az alábbiakat írja:

Délelőtt 10 órakor nyitotta meg a gyűlést Komlóssy Dezső elnök, a melyen jelen voltak Komlóssy Dezső elnök, Kövy Lajos, Szabó Lajos, Lukács Ármin, Dalmy Kálmán, Csanak József, Fleischmann Mór, Hochfelder Jakab, Biró Géza, dr. Megyery Pál, dr. Kemény Mór, sz. kir. Debreczen város képviselőiben: Roncsik Lajos, Széll Géza, Áron Jenő, Csobán József, Csanak János, Szabó Kálmán, Nagy Jakab, Pálffy Gábor, Szabó Miklós, Márton Imre, Várady Géza, Szent-Királyi Tivadar.

Komlóssy Dezső elnök bejelenti a közgyűlésnek, hogy a múlt év az előzőkhöz viszonyítva kedvezően billenti a mérleget, amennyiben 68 ezer korona adóssággal szemben 140 ezer korona készlet áll a szövetkezet rendelkezésére.

Ezután az évi jelentést olvasták fel, mire Komlóssy Dezső elnök azt tudomásulvételre ajánlja. Elsőnek Lukács Ármin igazgatósági tag szól a kérdéshez és ez utóbbi napokban, a már megboldogult Friss Ujságban foglalt támadásokat utasítja vissza. Elmondja, hogy nagyszabású aknamunka folyik a szövetkezet ellen, különösen konkurrens helyekről. De mivel ez nem illusztrálja így a helyzetet, mint az — ugymond — hogy a szövetkezet címére érkezett leveleket és megrendeléseket mások elfogják, azt a hirt terjesztik városszerte, hogy a szövetkezet hamisítja a borokat és a műveletnél olyan anyagot használnak, amely gyomorbajt idéz elő. Ez által elijesztik a vevőket, de a rágalmozásokat nem lehet elfogni, mert bujkálva, orozva rágalmozzák a szövetkezet igazgatóságát. Majd rátérve az említett lapban közölt cikkre, rágalomnak minősíti azt az állítást, hogy az igazgatóság egyes tagjai azt sem tudják, merre van a Monostori-ut, (t. i. ott van a szőlőtelep.)

Utána Pálffy Gábor szólal fel és hosszú beszédben oda konkludál, hogy Biró Géza ügyvezető igazgató nem elég szakértelemmel vezeti a szőlőtelep ügyeit.

Biró Géza igazgató a tagok teljes megelégedésére hosszabb beszédben döntötte meg az ellene emelt vádak és bebizonyította, hogy működésével nagyban fejlesztette a szőlőtelep gazdasági viszonyait.

Szabó Kálmán a hírlapi cikkre reflektálva kijelenti, hogy helyesli a nyilvánosságot, de nem a személyeskedést. Ne vádoljuk — ugymond — az igazgatóságot, mert azzal magunkat vádoljuk. Az igazgatóságnak teljes bizalmat óhajt nyilvánítani.

Komlóssy Dezső elnök felhívja a jegy-

zót, hogy olvassa fel az igazgatóság javaslatát, mire a közgyűlés a fölmentvényt megadja, majd a forgó tőke beszerzésére 100 ezer korona folyó számla hitelt engedélyezett, a jelenlegi 68 ezer korona adósság kifizetése mellett. Több apró ügy elintézése után a közgyűlés délben véget ért.

## ÚJDONSÁGOK.

### Elfogott betörő.

Debreczen, április 1.

Veszedelemes betörőt tartóztatott le az ünnepek alatt a debreczeni rendőrség Gulyás Sándor hetes személyében. Az alig 17 éves suhancz már hónapok óta páratlan furfanggal csapja be a lépre menő hiszékenyeket s mikor érzi, hogy ég a föld a talpa alatt, hirtelen elpárolog. E mellett nem irtózott apróbb betörések és lopásoktól, melyeknek se szeri se száma.

Csalásait rendszeresen egy postatakarékpénztári könyvvel hajtja végre. Valamikor, mikor még becsületes volt, megszálta a spórolás angyala és elhatározta, hogy megtakarított filléreit a posta takaréokban gyűjti össze. Változó körülmények miatt azonban az első betétnél tovább nem tudott haladni, de ez éppen elég volt ahhoz, hogy későbbi csalásait előmozdítsa.

A betéti könyvecskét meghamisította. Az egy korona értéket kijavította kétszázegyre. — Az így meghamisított könyvvel aztán beállított hol az egyik, hol a másik szegényebb sorsu családhoz, a kinnél teljes ellátásra elszállásolta magát. Egy két hónapon keresztül hitgette a családot, ahol természetesen a takarékpénztári könyv összege imponált és vakon bíztak benne. Egy két hónapi szíves vendéglátás után köszöntés nélkül tovább állt s a város ellenkező oldalán keresett ugyanilyen módon új otthont.

Vakmerőségében annyira ment, hogy egyszer midőn egy ilyen kiszemelt áldozat kételkedni mert a könyvecske valódiságában, elment vele a posta főnökhöz és ott bejelentette kölcsöne felmondását. A postafőnök felületesen nézte meg a könyvet s a felmondást tudomásul vette. A pénz felvételére azonban már nem volt szükség, mert a kétkező, most már vakon hitt.

Élelme és lakása ilyenformán biztosítva lévén, gondoskodott zsebpénzről is. Ezt úgy biztosította magának, hogy szállásáról, lopással és betöréssel párosult kirándulásokat rendezett. Ilyenkor nem volt válogatás. Bármilyen csekély értékű tárgy is kielégítette, de leginkább zseborát és kabátot lopott. Ezeket potományon vesztegette el s ezek értékéből bőven kitelt a zsebpénze. A cselédség közt széles ismeretségnek örvendett s így könnyű szerrel juthatott be bármely házba. Megjelenését rendszeresen a gazda téli kabátja vagy órája bánta meg.

Temérdek azoknak a száma, kiket ilyen módon károsított meg.

Debreczenben élő szülei már rég megtagadták a romlott lelkű gyermeket, a ki már anyai bánatot szerzett nekik.

A rendőrség hónapok óta kereste, míg végre Szöcs Lajos rendőrbiztosnak sikerült a Csicsogó korcsmában elfogni és letartóztatni. Gulyás minden eddig ellene felhozott vádat beismeri. Kihallgatása még egyre tart, mert naponként újabb és újabb fejjelentők emelnek panaszt, a kiket vagy érzékenyen becsapott vagy meglopott. A vizsgálat befejezése után átadják az ügyészségnek.

**A presbyterium gyűlése.** A debreczeni ev. ref. egyház presbitercima Kiss Áron püspök Simonffy Imre főgondnok elnöke alatt tegnap délelőtt gyűlést tartott az egyház épület tanács termében. A gyűlés legérdekesebb tárgya a Kiss Albert lelkész ellen intézett támadása ügyében a presbyterium bizalmi határozata volt. A presbyterium hálájának és tiszteletének adott kifejezést Kiss Alberttel szemben és őt erről jegyzőkönyvi kivonatban értesíti. A dobr. kölcsönös seg. egy-let az ispotályi szegények javára tett alapítványának második felét a presbyteriumhoz beutalta, továbbá ugyan-e célra az Első takarékpénztár 80 koronát küldött be. K. Nagy Lajos tanító alkalmazása tárgyában tett jelentést, továbbá a uéhai Némethy Lajos elhalálása alkalmából eszközölt intézkedéseket tudomásul vette a presbyterium. Az esperesi hivatal a lelkészi javadalmazásokra vonatkozó jelentő iv egy példányát kéri megküldetni, mely magában foglalja a lelkészi együttes javadalmazás összegeinek a hat államos közt egyenként való megosztását. A presbyterium a kérelmet teljesíteni határozta.

\* **A nagyerdei gőzfürdő** mai naptól kezdve átalakítások miatt további intézkedésig zárva van; a gyógy és kádfürdők azonban a közönség rendelkezésére állanak. A fürdőbérlek.

\* **A kerékpáros egyesülés hangversenye.** A debreczeni polgári kerékpáros egylet szombaton este tartja élvezetesnek ígérkező házi estélyét táncszal egybekötve, a melyen szerepelni fog Komlóssy Emma szintársulatunk kedvelt tagja énekszámával, Marthon Géza színházi karmester zongoraszámmal, Pásztor joghallgató hegedűjátékával. Szép lesz a férfi quartet, de lesz még szavaltat is. Előadás után vacsora és tánc.

\* **Feloszlott bál.** Az onádi fiatalság ünnep első napjára Fodor Ferenc és György István vezetőkkel az élükön bált hirdetett. A bál azonban csak külszín akart lenni egy szocialista gyűléshez, melyet a rendőrség tudtan kívül akartak megtartani. A rendőrség még idejekorán értesült a tervről és betiltotta a bált. Fodor Ferenc, György István és társai a tilalom ellenére is összegyűltek a bálteremben, honnan Porcsin Ambrus lovasrendőrsparancsnok vezetése alatt megjelent lovasrendőrök zavarták ki őket. A szocialisták fenyegető magatartása miatt egész éjjel az Ondódon czirkáltak a lovasrendőrök, újabb rendezavarás azonban nem történt.

**FÉNYES MÓR**  
DEBRECZEN, MEGYEHÁZ-  
ÉPÜLET.

angol szabászat, kizárólag  
angol szövetekből, a legszebb  
ves megtekintésére  
felkérem a

tavaszi ujdonságok



kényesebb igényű férfi közönséget.

megérkeztek,  
melyek szí-



**\* Az ág. h. ev. egyház közgyűlése.** Az ágostai hitv. evang. egyház tegnap délelőtt tartotta közgyűlését Materny Lajos és Boczkó Sámuel elnöklése mellett. — A gyűlés első tárgya az évi jelentés felolvasása volt. E szerint befolyt 1781-81 fill. egyházi adó és 113 kor. 10 fillér köznapi járulék. Az évi gyarapodás 608 kor. 42 fill. Pénztári állás 1901. decz. 31-én: Bevétel 11114 kor. 60 fillér. Kiadás 10453 kor. 80 fillér. Ez évben husz árva gyermeket ruháztak fel Az 1901. évi népszámlálás adatai szerint az ág. hitv. egyháznak a lélekszáma 1006. Tíz év alatt száz lélekkel gyarapodott az egyház. Az egyház kebelében alakult filléregylet működését dicsérőleg említi felajánlás. Rochlitz Arthur fels. ólálására kimondta a közgyűlés, hogy az egyházi adók behajtását szigorúbb eljárással fogja eszközölni. A közgyűlés tagjai tudomásul vették az évi jelentést. Majd a f. évi költségeloirányzatot fogadták el. Ezután a múlt évi számadás terjesztetett elő, melyet helyeslőleg vettek tudomásul s pénztárnoknak a felmentvényt megadták. A f. évre szóló egyházi adó-kivetést úgy állapították meg, hogy az a múlt évi kulcs szerint intéztessék. A gyűlés utolsó tárgyának maradtak a választások. Pénztárnokul megválasztották Tamássy Béla gyógyszerészt. Jegyzők: Zimmermann Gyula és Horvay Róbert dr. reálskolai tanárok, a presbitérium tagjai: Benyáts Emil kereskedő, dr. Haendtel Vilmos jogtanár, Kaszanyitzky Endre kereskedő, Martsik József gépjavitó műhelyi művezető, Raics Lajos kereskedő, Roth János cipész, Sándor számtanácsos, Stenckel Sándor máv. ellenőr, szódavizsgáló, Tolnay Kornél máv. üzletvezető, Wagner György szállásbiztos és ifj. Gyürky Sándor papirkereskedő lettek.

**\* Munkás dalegylet hangversenye.** A Bika szálloda dísztermében nagy közönség jelenlétében folyt le a Munkás dalegylet tegnapi hangversenye. Az előadott dalok után fel-felhangzott a zajos tapsvihár s a derék dalárdistáknak nem egy énekszámukat meg kellett ismételnök. A sikerült hangversenyt reggelig tartó tánc követte. A mulatságon megjelent hölgyek névsorát a következőkben állította össze tudósítónk:

**Aszonyok:** Nagy Sándorné, Szendrői Gáborné, Varga Péterné, Takács Istvánné, Nagy Sándorné, Fodor N. né, Kulcsár Ferenczné, Óri Károlyné, özv. Szabó Bálintné, Gedei Józsefné, Kiss Istvánné, özv. Takács Jánosné, Gáll Andrasné, Pató Imrénne, Nicht Józsefné, Pirok Libálné, Goldstein Gyuláné, Batori Mihályné Bőszörményi Istváné, Nagy Istvánné, Granitz Istvánné, Kuk Mihályné, Asztalos Lajosné, Farkas Istvánné, Tóth Józsefné, Marton Józsefné, Balla Istvánné, Szabó Józsefné, Daku Jánosné, Sarkadi Sándorné, Özv. Balázs Jánosné, Kovács Istvánné, Kovács Jánosné, Papp Lajosné, Kapitány Imréné, Kis Sándorné, Szarvas Margit, Brukner Károlyné, Özv. Progne Adolfné, Talicska Istvánné, Nagy Istvánné, Varga Istvánné, Madarász Józsefné, Özv. Erdőné, Halász Mihályné, Szathmári Ferenczné, Mondok N. né, Szilágyi Károlyné, Blaskai Miklósné, Sándor Istvánné, Karászi Józsefné, Györi Józsefné, Oláh Gyuláné, Kakes Mihályné, Nagy Sándorné, Horváth Istvánné, Forgács Istvánné, Takács Józsefné, Leskó Istvánné, Kiss Imréné, Kállai Antalné, Dalmadi Istvánné, Nagy Jánosné, Samula Lászlóné, Szántai Istvánné, Nagy Lajosné, Pesti Jánosné, Papp Lajosné, Holles Jánosné, Nemes Lajosné, Lovasi Imréné, Nagy Ferenczné, Nagy Jánosné, Özv. Konez Jánosné, Moskovszki N. né, Kőszegi Jánosné, Tepér Istvánné, Tolnik N. né, Gyenge Andrasné, Frencsényi Jánosné, Mera Jánosné, Kéki

Imréné, Zöld Józsefné, Özv. Csehi Mihályné, Takács Istvánné.

**Leányok:** Szabó Eszti, Dalmi Mariska, Páll Annuska, Sarkadi Róza, Kovács Juliska, Balázs Zsuzsika, Papp Róza, Kapusi Eszti, Kapitány Mariska, Kiss Eszti, Munkácsi Mariska, Brukner Eszti, Progne Margitka, Moskovszky Juliska, Balázs Róza, Tóth Erzsike, Szücs Zsuzsika, Beregszász Erzsike, Pesti Juliska, Papp Juliska, Pethő nővérek, Konez Juliska, Menrad Katicza, Vaján Mariska, Nagy Eszti, Horváth Juliska, Andreben Mariska, Herskovszky Mariska, Gyenge Eszti, Frencsányi Erzsike, Baranyi Eszti, Kéki Eszti, Zöld Mariska, Csehi Eszti, Csehi Juliska, Takács Mariska, Sinay Karolin, Varga Mariska, Balázs Lina, Takács Mariska, Nagy Mariska, Fodor Mariska, Szakáll Erzsike, Jeremiás nővérek, Páll Zsuzsika, Szabó Mariska, Géder Mariska, Nagy nővérek, Kiss Juliánna, Nicht Margitka, Skála Juliska, Gáll Margitka, Tatár Rózsika, Piros Eszti, Batori Eszti, Nagy Róza, Gránicz nővérek, Kék Gizella, Tóth Róza, Pethő Erzsike, Marton nővérek, Nagy Juliska, Kócs Juliska, Szabó Juliska, Takács Juliska, Leskó nővérek, Kiss Mariska, Madarász Róza, Sujók nővérek, Gombácsi Eszti, Tovozi Annuska (Nagyvárad) Sinkó Ilona, Blaskai Mariska, Karasz Juliska, Sándor Erzsike, Györi Ilona, Nagy Mariska, Erdős Mariska, Snájder Erzsike, Szabó Mariska, Horváth nővérek, Kóvács Mariska, Kovács Eszti, Kőszegi Emma.

**SZÍNHÁZ.**

**Egy görbe nap.**

(Bobózat 3 felvonásban. Irták: Csicseri Bors és társa. Először adták Debreczenben 1902. husvét vasárnapján.)

Ágai mester egész határozottsággal állíthatjuk az *Egy görbe nappal* nem pályázott a hallhatatlanság márvány csarnokába. Eszéágában sem volt, hogy ezért a darabjáért követelje magának az obeliszket. — Emelt ő már magának tárczáival, a magyar szellem egyik legértékesebb produktumával a Borszem Jankóval fényes emléket, amely megőrzi nevét mindenha. Százdéka mindössze annyi volt, hogy azokat a derűs alakokat, amelyek esztendő hosszú sora óta viszik be a jövedvet, a hamisítatlan humort a magyar ember lelkébe, összegyűjtve, élve lssa maga előtt. Hadd mulasson egy görbe napon az ő szeretet gyermekeivel kedve szerint, aztán mulasson a közönség is a meglevenített figurákon.

És Ágai mester elérte a célját. Alakjait, az ő kedves újságjának mesés figuráit hallotta beszélni, mulatott rajtuk s a közönség hálás kórus volt a kacagáshoz. Így volt Pesten, így volt nálunk is, azzal a különbséggel, hogy a mi közönségünk, a mely szorongásig betöltött minden zugot a színházban, a mester helyett is kacagot sokat — nagyon sokat!

Hiszen olyan kedves, derűs, hangulatos dolog a görbe nap Wewreshegyi Dávid ur mulatságos börze slusszán alapul minden bonyodalma. A j. les, közismert kapacitás 7000 forintot nyer a börzén s ezt a horribilis összeget 24 óra alatt kell ellumpolni, különben dupláját fizeti az összegnek. Így születik meg az ősbudavári görbe nap. — Felvonulnak a „Borszem Jankó” ismert alakjai. Kraxelhuber Tóbiás, Mokány Berczi, Sanyaró Vendel, Dicsőfy Loránd, Titán Laci, Tarjagos Illés stb. stb., akikkel egyetemben sikerül Wewreshegyinek tuladni a 7000 forintot. A görbe nap hozza össze aztán Wewreshegyi Dávid ur leányát Kraxelhuber Tóbiás fiával: Krasznahubay Náddorral, aki már derék, jó magyar fiu s nem

jár apái nyomdokán. Vigan végződik ezzel, mint ahogy kezdődött a nevezetes görbe nap.

A mi közönségünk nagyon jól fogadta Csicseri Borsék darabját, sokat tapsolt a szereplőknek, a kik közül különösen *Komlóssy Emma*, (Juci) aki különben az utóbbi időben sokat enged meg magának, és *Komjáthy (Mokány Berczi)* kapta a legtöbb és legviharosabb tapsot. Igen előnyösen mutatkozott be ismét Fara ó Ödön (Kraxelhuber) s eltekintve néhány szinpadra nem illő fogásától — egészben kitűnő karikatura volt. Nagy Gyula nagyon kevés humorról, de annál több erőlködéssel játszotta Wewreshegyit. Szathmári Árpádtól örökölte vagy ellesett torokhangjaival tüntessen mindvégig. Azt a véleményt kezdi megérlelni bennünk, hogy kifogyott az invencióból — mert különben nem kért volna idegen tollakat kölcsön. Aztán meg hol zsidós, — hol németes jargonban beszélt. Szóval ezt a szerepet nem neki irták. Krasznahubay Náddor szerepében kedves volt Szőke Sándor, a ki már játszhatna nagyobb szerepeket is. A görbe nap többi alakjait Bárdos Irma, Breznay Anna, Bartha, Serfőzi György, Makray, Kiss Pál személyesítették meg sok jókedvvel és elmésséggel. A prologot a kis Fleischer leány szavalta el ügyesen. Sz-b.

**Halmy Margit Kolozsváron.**

A *Nemzeti Színház* kiváló tagjának Halmy Margitnak elüldözéséről már hirt adtunk olvasóinknak. Beöthy László igazgató lelkét terhelte ez a bűn, a ki az ambiciózus művészi lelkű asszonynak nem adott tért szárnyai kibontásához. Halmy Margit hajlékot keresett hát magának, a hol fényes tehetségét érvényesíthesse. A Kolozsvári Nemzeti Színház nyitott előtte elsőnek kaput. — és Halmy Margit ennek az előkelő színháznak lett a tagja. E héten lép fel először a kolozsvári színházban. *Franczillon* című szerepét játssza. A debreczeni közönség nagyon jól ismeri Halmy Margitnak *Francillonát*, — leghatalmasabb sikerét. Az örök törvényen, Nórán kívül ebben aratta Biztosak vagyunk hát abban, hogy Erdély fővárosának műértő közönségét szintén megfogja hódítani és úgy fogják szeretni, mint a hogy szerették Debreczenben. Bár azt a szeretetet, a melylyel őt a debreczeni közönség körülvette, aligha fogja érezni.

Ma este Tóth Ilonka és Berlány Vanda felléptével „A” bérletben A vasgyáros színmű kerül előadásra.

**A délutáni előadások.** A kettős ünnep délutánjain zsufolásig megtelt a színház. Vasárnap II-ik Rákóczy Ferencz patogó, tüzes hazafias szólamai villanyozták fel a közönséget. Különös derűtséget kelteit Makray diskkrét, jó, práter Kritéliusa. Hétfőn pedig Gárdonyi falusi története *A borvonzott nagy házat*. A borban *Tóth Ilonka* az új szende színésznő mutatkozott be nagyon előnyösen. Tulajdonképeni debüje a Vasgyáros lesz, részletesen akkor foglalkozunk vele. Kedves kis epizód folyt le a hétfői előadás alatt. Ekkor adták át a színtársulat legkisebb művésznőjének a 4 éves *Bartha Rózsikának*, kinek A borban kedves kis szerepe van, a közönség adományát — 50 koronát aranyban. Kapott azonkívül a csepp kis Rózsika egy szép kis virágkosarat, egy nagy cukor tojást és egy kis játékbáránnyát. Ezenkívül kapott olyan tapsot, a minőre nagy művésznő korában is büszke lesz. Papája Bartha István helyettes direktor és szép mamája bizony boldogok voltak a kis leány bájos ünnepléséért.

**Neuländer férfi-szabó Budapestről Debreczen, Biedenmann-palota.**

francia és angol szövetei a tavaszi- és nyári idényre megérkeztek, melynek szives megtekintésére tisztelettel meghívja a t. közönséget.

## Apró hirdetések.

**Kiadó** 4 szobás utcai lakás mellékhelyiséggel és jó vízzel. Simonffy-utca 15. szám.

**Divatos** szalag 6V. 35 krtól kezdve óriási választék himzésekben szép minták mtrje 8 krtól kezdve, kötények, alszoknyák és blouzok jutányos árban MÁRTON GYULA üzletében Debreczen, Bika-szálloda mellett.

**Kiadó** emeleti lakás, mely áll 6 szoba, elő- és fürdő-szobával több mellékhelyiség, jó vízü vízvezeték és gázbevezetve azonnal kiadó. Széchenyi-utca 42.

**Kiadó.** Piacz-u. 32. sz. a. II. emeleten 2 szoba, konyha, előszoba, (vízvezeték) garcon lakásnak alkalmas.

**Jókai-utca** 20. sz. négy szobás utcai lakosztály kiadó, hozzá tartozókkal együtt.

**Egy** tíz év óta fennálló üzlet berendezéssel együtt eladó. Cím a kiadóhivatalban.

**Egy** új bolthelyiség azonnal kiadó Fagó-utca 1. szám és Csapó-utca 86. sz. alatt 2 szobás lakás mellékhelyiségekkel együtt május 1-re kiadó.

**Kiadó** három szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel Nyomó-utca 7. szám.

**A debreczeni** 6248., 6425. és 6654. számú telekkönyvekben irt és összesen mintegy 2700 öl területű vénkerti szőlő és gyümölcsös két pajtával, kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet DR. MEGYERI PÁL ügyvéd irodájában, Széchenyi-utca 35. szám.

**Egy** jó karban levő nagyobb jég szekéreny vendéglősnek, mézárásoknak való, jutányosan eladó. Tleki-utca 75.

Legalkalmasabb ajándék **egy fényképező kamra.** Hasznos időtöltés. Kellemes szórakozás. Vételnél ingyen oktatás. Tessék árlapot kérni **Komáromi Józsefnél.** Debreczen, Piacz-utca 12. sz.

**Főtéri** üzlettel bíró egyén nőszülni óhajt, megkívánatik 3-4 ezer forint hozomány. Levelek „Gerlicze” jelige alatt a kiadóhivatalba kéretnek.

## Megérkeztek

a legszebb tavaszi újdonságok női divatszövetekben Bluz selymekben, Tennis, Chiné és De laene szövetekben, napernyőkben

Szabó Lajos fiai cégnél,  
Debreczen, Rózsatér.

A legújabb  
női-ruha szövetek, delain, batist, zephir és mindenféle mosó ruha-kelmék  
óriási választékban raktárra érkeztek  
**Donogán és Somossy**  
Kunz József és Társa utódai  
cégnél Debreczen, Kistemplom-bazár.

A legbiztosabb és évek hosszu sora óta legjobban bevált

gazdasági magvak, konyhakerti magvak,

direkt erfurti virágmagvak

### Kontsek Géza

előbb GÁSZNER KÁROLY

magkereskedésében, Kossuth-u. 7. kaphatók. Nagyfogyasztóknak és viszonteladók számára jelentékeny kedvezmény.

Nagy képes árjegyzék ingyen.

Cserep-erülő virágok fajtában és levágott virágok

### Szives felhivas a kert- és virágkedvelő közönséghez!

Mintán külsőben állunk a tavasznak ahol minden kertgazda- és háziasszony vezetőmény- és virágmagokról gondoskodik hogy jót és szépet kapjon, van szerencsém: becses figyelmüket

### mag- és virág-

kereskedésemre és főmunkertészeti telepemre felhívni, ahol minden magfaj ki próbálva lesz, mielőtt elárulásra bocsátatik tehát szakértelem és több mint harmincz évi raxis biztosít minden sikert. Van sok szép két éves nemesített rózsafa, őszibarackfa, körte- és almafák, gömbe ábráz és sokféle dísz cserfa, olcsó árban szolgáltatik; fő az, hogy mindenki meggyőződjön jó minőségéről, mely nálam biztosítatik (szolid ár mellett.)

Kiváló tisztelettel: **PACZELT IÁNOS,** mű- és kereskedelmi kertész Debreczen Kossuth-u. (Városház-épület)

Virágosok és kertészek köztészete

## Olcsó fűszereket

és a legjobb állapotban levő fűszer bolti állványokat, mely rövid szakaszokban is szétszedhető, mindenféle hozzátartozó felszerelvényeivel külön-külön, bármily részletekben, vagy egytömegben, minden elfogadható áron azonnal eladó.

Tisztelettel:

**Kondor M. J. és fia**  
Kossuth-utca 17. Simonffy-ház.

## Elsőrendű sima szőlővesszők

kaphatók **KARDOS LASZLÓ** telepéről

ertesítés az üzletben.

Fehér erdélyi (bakar) 1000 darab	4 kor
Olasz rizling	4 "
Fehérhasselas csemege	6 "
Piros	6 "
Fehér " fontenobleau	8 "
Munkeláyi Alexandria	16 "
Hamburg	16 "
Passauti 1000 drb.	16 "

Legjobb

## szőlőkarók

10 koronától kezdve ezrenként kaphatók:

**Balog Dávid telepen**  
Debreczen, Miklós-utca végén.

## Legnagyobb és legolcsóbb áruház Debreczenben.

Áruházam megtekintésére meghívom a t. közönséget, ahol a legdivatosabb és legtartósabb cipőt kaphat. Tisztító bőrkemencsőt minden bevásárlásnál ingyen adok. 10 frtnyi bevásárlásnál franco küldök. Bornyubőrből cugos vagy fűzős lábbeli 240-260-280

**Női** Zerge bőrből cugos, fűzős vagy gombos 280-300-350  
" " keztüszárral cugos fűzős v. gombos 350-400-430  
Párisi Sevró cugos, fűzős vagy gombos 450-550-650  
Sevró lakk keztüszárral cugos v. fűzős 300-350-370  
Lasting cugos selyem cuggal 240

Bornyu bőrből sima vagy betétes lábbeli 240  
Karlsbádi tükör bőrből keztüszárral cug. vagy Bergsteiger 350-320-450  
**Férfi** Párisi Sevró cugos vagy Bergsteiger 500-550-600  
Maici Lakk cugos vagy Bergsteiger 450-550  
czipők: Sárga Bornyubőr, 350-400 450

Konkurencia ki van zárva. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítenek. Nem tetszés esetén a cipőt kieserélem, vagy a pénzt visszaadom.

## Löw Zsigmond és Társa Debreczen, Piacz- és Szent-Anna-u. sarkán.

Legújabb francia és angol divatu öltönyök.

## Prelovsky András

elsőrangú katonai és polgári szabó üzlete, bel- és külföldi szövetek, valamint hadifelszerelési-cikkek nagyválasztékú raktára Debreczen, Kossuth-utca 4. szám.

Elvállal a legújabb szabású és a legnagyobb igényeket kielégítő katonai és vasuti egyenruhákat, polgári öltönyöket, valamint magyar-, dísz és viselő ruhákat, papi reverendákat, palástokat és fővegeket stb. A legjutányosabb árak mellett pontos időre eszközöl. Gyászöltönyöket, valamint vidéki megrendeléseket 24 óra alatt készítenek.

Magyar díszruhák.